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PROPONENTE: Presidéncia 

PROVENIENCIA: DJAG — Divisdo Juridica e de Administragao Geral 

ASSUNTO: ATA DA REUNIAO ORDINARIA PUBLICA DE CMB REALIZADA EM 30 DE OUTUBRO DE 2018 

Tendo em conta o disposto pelo n.° 2 do artigo 57° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro, 
proponho a aprovacao da ata da reunido ordinaria publica da Camara Municipal do Barreiro 
realizada em 30 de outubro de 2018. 

O Presidente da Camara, 

(Frederico Rosa) 
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- REUNIAO ORDINARIA PUBLICA - 

Aos trinta dias do més de outubro de dois mil ¢ dezoito, nas instalagdes do Salo Nobre do 

Edificio dos Pagos do Concelho, sito na Rua Miguel Bombarda, S/n®., na Unido das Freguesias 

do Barreiro € Lavradio, no Concelho do Barreiro, teve inicio pelas vinte e uma horas ¢ trinta 

sete minutos , uma reunido ordindria publica do Orgéo Executivo da Camara Municipal do 

Barreiro, sob a presidéncia do senhor Vice-presidente Joao Anténio da Silva Pintassilgo , estando 

presentes os seguintes senhores vereadores: Sara Isabel da Conceigao Ferreira, Rui Miguel 

Santos Braga, Zélia Leal Mendes da Silva , Sofia Amaro Martins, Rui Pedro Gaspar Lopo, Sénia 

Isabel Oliveira Lobo, Pedro Miguel da Cunha Estrela e Bruno Jorge Viegas Vitorino. 

 senhor presidente Frederico Alexandre Aljustrel da Costa Rosa esteve ausente por motivos de 
satide sendo substituido pelo Vice-Presidente, senhor Joao Anténio da Silva Pintassilgo 
© senhor Vereador Paulo André Raposo de Assungao Fernandes por motivos pessoais, foi 
substituido pelo senhor vereador Pedro Miguel da Cunha Estrela. 

A ordem do dia da presente reuniao faz parte integrante desta ata e encontra-se inserta no final 
da mesma como “Anexo A”. 

~ ORDEM DO DIA — 

1. Grandes opgées do plano, orgamento, normas de execugao orcamental e mapa de 
pessoal do Municipio do Barreiro para 2019 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, com 4 votos a favor do PS, 4 votos contra da CDU e 1 

abstengdo do PSD que passou a integrar a Deliberagao n° 384/2018 encontrando-se inserta 

no final desta ata como “Anexo A”. 

2. Grandes opgées do plano, orgamento e mapa de pessoal para 2019. 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, com 4 votos a favor do PS, 5 abstengdes, 4 da CDU e 1 

do PSD que passou a integrar a Deliberagdo n° 385/2018 encontrando-se inserta no final 
desta ata como “Anexo B ”
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PERIODO DE INTERVENGAO DO PUBLICO - 

Encerrada a ordem de trabalhos, nos termos do disposto no art.° 49° n° 1 da Lei n° 75/2013, de 

12. de setembro, fixou 0 Sr. Presidente um periodo de intervenc4o aberto ao publico e convidando 

—lo a fazerem a sua inscrig&o, nao se tendo verificado inscrig6es. 

- ENCERRAMENTO DA REUNIAO - 

O Senhor Presidente da Camara declarou encerrada a presente reunido, pelas duas horas e vinte 

e dois minutos, nada mais havendo a tratar da qual, para constar, se lavrou a presente ata, nos 

termos do artigo 57.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro. 

fs APROVAGAO DA ATA- 

Todas as intervengées feitas no periodo “antes da ordem do dia’, e aquando da apresentacdo 
das propostas, encontram-se devidamente gravadas em formato digital (CD), podendo ser 
consultado no armazenamento audio e ficando os mesmos a fazer parte integrante desta ata 
Para constar  produzir os seus efeitos legais, lavrou-se a presente ata que, apés lida e aprovada 
por UNANIMIDADE na reuniao de dezassete de dezembro do ano de dois mil e dezoito, vai por 
mim ser assinada, Carla Filipe, Chefe da Divisdo Juridica e Administragao Geral, que a lavrei na 
qualidade de secretaria e pelo Sr. Presidente da Camara Frederico Rosa 

O Presidente Jaa ae s 

(Fredetco Rosa) \(0r# Carta aot 

 


